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הפונקציות  הטריגונומטריות – הרחבה

1. [image: image2.wmf]a

מהו  אורך  רדיוס  המעגל  ?  ____
·  איזה  קטע  שווה  ל – sin (  ?  __
· איזה  קטע  שווה  ל  ? cos (    __
· לפי  משפט  פיתגורס:  OB2 + BA2 = ___     (
sin2( + ______ = ______
2. השלם  את  הטבלה  לפי  ההגדרות  הרחבות  יותר  של  הפונקציות  הטריגונומטריות:
	רביע רביעי

2700<(<3600
	רביע  שלישי
1800<(<2700

	רביע  שני
900<(<1800
	רביע  ראשון
00<(<900
	

	
	
	
	
	סימן  sin(

	
	
	
	
	סימן  cos(


3. השלם  את  הטבלה:
	3600
	2700
	1800
	900
	00
	

	
	
	
	
	
	 = sin(

	
	
	
	
	
	= cos(


· תשובות:  1. sin2( + cos2( = 1.  2. + 3.   ניתן  לאמת  בעזרת  מחשבון.
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